


He pelwada KkBagpaTHble
YpaBHeHUSA, onpeaenuTb 3HAKN
ero KopHewm:

1) x*- 6x-8=0,




YNpoCTUTb BblpaXeHUs:




PewwunTb HepaBeHCTBaA:

1)Vx—2 23

2) V2x+3 22
3) vx+1 < 4




PewnTb ypaBHeHUA:

1) (x-2)(x+3)=0
2)  (x-1)Vx + 4=0 CD

3) V(x—2)(x+ 8)=0 ;
MNVx+1vV2x+7 O




[TlocTpouTb rpaduku
byHKUNMN:
1) y:21082 3

11081 4

2) V= E 2
3) y= xlogxz




[TlocTpouTb rpaduku
byHKUNMA:

1) y=x7,

2) y=(Vx)?

3) - (x3)}




BHecT MHOXUTeNb noAa 3HaK
KONhHES:

1) a®* V3
2) @® /3

3) a V3
4) a V3




PewwunTb HepaBeHCTBaA:
1) (x+3)* (x-1)(x-2) <0
2) (x+3)*(x-1)(x-2) >0

3) (x+3)% (x-1)(x-2)<0

)




Hantu sHavyeHue BbipaXXeHUs:
1) arccoscos 3
2) arcctg(tg(-1:4))
3) arcctg(ctg3:1) s 2= o

4) arcsin(sin6) 0 7%s

/
D s 2
D




[1pn Kaknx 3Ha4YeHnsaxX a ypaBHeHUe
MMeEeT eANHCTBEHHbIN KOPEHb:

1) x*-3x+2a=0
2) 2x*-ax+8=0

3) ax2-2x+3=0




[1pn Kaknx 3Ha4YeHnsaxX a ypaBHeHUe
MMeEeT eANHCTBEHHbIN KOPEHb:




[/3:PewunTtb ypaBHEeHUA:

1) sin x+cos x=0

2) sin-x - sin2x - 3cos-x=0

3) cos x = 3sinxcosx




JI/3:HailTu ypaBHeHHE KacaTeJbHOU K
rpaduky 3a1aHHOM PYHKIIUHU B TOYKE C

a0cIuccon X,

1) y=x*, xo="-2 ~
1 > 1 “0 tf’ 04’

2))/:; ij:E

3))/: Vl_xz,XQZO




[/3: Pewwnte ypaBHeHuMe:

1)V2x—3 + Vv4x+1=4
2)V3x+1—-+Vx+4=1

3)Vx—1-V3x+5=1




IlomalluHee 3agaHue

[lo0obpampb 3a0aHus, 20e 803MOXHO
donycmums owubKu, ucrosnb3ys
dornosiHuUmeribHy fiumepamypy,
HmepHem.




